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Paznen 1

TecT BXOAHOIr0 KOHTPOJIS

\/xz—x, x <0,

. Jana ¢ynkums y =4(0,5), 0<x<2, 3Hauenue Bolpaxkenus y (0) + y (2)
logrx, x>2

paBuo: 1) 1. 2)1,25. 3) 0,25. 4) 2.

. Obnacth onpeneneHus GyHKIUA ) = B S paBHa:
Il _ 0,85+x
1) (—o0;=5); 2) (=5;+00); 3) (—4;+0); 4) (0;+0).
. MHOXeCTBO 3HaYEHUH QYHKIMH y = — 5 UMECT BHI:
X"+
1) (0,0.5; 2) (0;+00); 3) [0:0.5]; 4) (25+90).
. Hana ynkuus y = Inx. YKaxure HegepHoe YTBEPKICHHE OTHOCUTEIIBHO 3TOM

byHKIMN:

1) ona Bo3pacraer;

2) oHa MOKET IPUHUMATh OTPUIIATENIbHbIC 3HAUCHNUS,
3) y Hee ecThb XOTsI OBl OWH HYJIb;

4) oHa siBJIsIeTCS YETHOM.

. TIpousBonHas QyHKIHE y =X (x4 + x) paBHa:

3

3
D= 2) — 4x~(4x® +1); 3) 1; gy b

4
X
. Kakas u3 nepeuncieHnbix GyHKINNA Bo3pacTaeT Ha oTpeske [1; 8]:

D y=(-3% 2) y=5-" 3 y=lgr: A y=",

X

. O6nacts onpeaenenns pyukmuu y = lg(x +3) —1g(1—2x) paBna:

1) (=3;,0,5); 2) (=3;+0); 3) [-3;0.5]; 4) (—0,0,5).
. JlaHa GpyHKIHA y = Xx° -sin x . YKakKHUTe 6eproe yTBEPK/ICHNE OTHOCHTEIBHO

3TOU (pyHKIHH:

1) oHa He UMeeT HyJew; 3) oHa mepuoaANYHAS;
2) oHa HeveTHas; 4) oHa Bo3pacTaeT Ha Bceil 001acTu
OIpEIEICHHUS.

. IlpousBoaHast pyHKIUHU Yy = COSX — Jx paBHa:

4) sinx+L.

) 2x

. 1
—smx+——;
2Jx

1 1
l)sinx———; 2)-—-sinx——-~—;
)siny=—Ts 2 e



10.Cpenu nepedrcieHHbIX QYHKIMN YKaXKUTE Ty PYHKLHUIO, ISl KOTOPOU YUCIIO

el

3 NPUHAIIEKUT MHOKECTBY €€ 3HAUCHUI:

1) y=3"+3; 2) y=1+cos3x; 3) y=3—-x7; 4) y=+Jx+3.
KonrposbHas padora

Haiiure oGmacts onpeneenns byskmun: y =logs (x* — 6x —7) + Jx—11.
Haiinute MHOXecTBO 3HaueHuit pynkuun p = 3,5 cos x — 0,5.

Uccnenyiite GyHKnuio y = v x> —4x Ha 4eTHOCTh (HEUETHOCTS ).
HaiiguTe HauMeHbIINI NOJ0XKUTENbHBIN eproj QYHKIUN

X . X
y = C0s E—7sm—.

2x?

SABnsercs mu QyHKIMS Yy =
+2x

5~ OTPaHMYCHHOM ?

X
Jlokaxute ctporoe yobiBaHue QYHKIUU Yy = —— TpU X > 3.

Pasznen 2
TeMbl 1O0KJI210B

AHanu3 MPOTOTUNOB 3aJaHui (DYHKIMOHAIBHO-Tpa)UUECKOro CoAep>KaHus
OCHOBHOT'O T'OCYJIJapCTBEHHOT'0 IK3aMEHa.

AHanu3 MPOTOTUNOB 3aJaHUi (DYHKIIMOHAIBHO-TpaHUEeCKOro CoaepKaHUs
€IMHOr0 TOCYJapCTBEHHOTO 3K3aMeHa 0a30BOT0 YPOBHSI.

AHanu3 MPOTOTUNOB 3aJaHui (DYHKIMOHAIBHO-TPa)UUECKOro CoAep>KaHus
€IMHOT0 TOCYJaPCTBEHHOTO PK3aMeHa MPO(GUILHOTO YPOBHSI.

Pasznen 3
NuauBuayajibHOe 3a1aHHE

[IpoBectu uccnenoBanue GyHKIUU MO CIEAYIONIEMY TUIAHY U TIOCTPOUTH

rpaduk:

1. O6nacth onpeaecHHs.

2. MHOXeCTBO 3HAUECHHH.

3. Touku pa3pbiBa U BEPTUKAJIbHBIE aCUMITOTHI, OHOCTOPOHHHE TIPEJIEIBI B
TOYKaX pa3phiBa.

4. Tleproau4YHOCTD.

5. YeTHOCTH (HEUETHOCTB).

6. Touku nepecedyeHus ¢ ocsiMU KoopAauHat. [IpomMeKyTKH 3HaKOIIOCTOSIHCTBA.

7. HccnenoBanue Ha TpaHUIAX 00JIACTH OMPEICIICHUS U HAJTMYKUE HAKIIOHHBIX
(TOpU30HTAIBHBIX) ACUMITOT.

8. MOHOTOHHOCTB U IKCTPEMYMBI.

9. HamnpasieHue BBITYKIOCTH M TOYKH Meperuda (¢ moMomibo BTOpon
MIPOU3BOJIHOMN).

10. Tabnuiia KOHTPOIBHBIX 3HAYCHHA.

1. IMocTpoenue rpaduka.



1. IIpoBectu nosHOE Uccaen0BaHUE PYHKIIMHU U TOCTPOUTH €€ rpaduk:

2
X 1
11 y= . L3 y=—
x? -9 x> —5x—6
2_ J—
12, y=—"—. 114, y= X —x712
x°—4 X
3 J—
13. y=—2 . 115, y= &FDE=0)
X2 =9 2x-3
3 2 _
14 y=——. 1.16. y="- 25
x° =16 x° =1
2 2 _
15 ==Y 117, y= 225X *+6
x“ =5 x—4
2
X X
1.6. y=— . 1.18. y= .
4 x2 —4x+3 Y x*—16
2 3
x°=3x+2 X
1.7. y= 2 —247 <2 1.19. y= .
Y X 4 x? =25
2 _
18, y= ¥ —9X+8 120, y= XD+
X x(x+3)
2 2
1.9 yz(x_31). 1.21. y:@
X X
3 3
X 2x
1.10. y = . 1.22. y=
x+1)2 (x+2)2
111, y=FFDY 123, y=— =%
(x+3)1—-x) x°=3x+2
2_
112, y=Y2=0 124, y= X 23X F2
(x+3)(x 1) X+5

2. IlposecTH noyHOE UcciefoBaHne QYHKIMU U IIOCTPOUTH ee rpaduk:
2
2.1. y=e" ", 2.13. y=x*-In%x.

X

_ 1
22. y=e" +e . 2.14. y =arctg —.
x

2.3. y:(l+x2)-ex. 2.15. y=(2-x)-n(2 - x).



27. y= .
X

1
2.8. y=arcctg —.
X

2.9. y=(x+1)-In(x+1).

2.10. y =x+arctg x.

2.11. y=x>-e™".

2.12. y:mﬁ.
X

2.16.

2.17.

2.18.

2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

2.24.




